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一 般 質 問一 般 質 問そこが聞きたい ! ! 　一般質問は､議員が市政全般について､自由なテーマで市長に質問･政策提言を行うもので､市民の声を市政に
届けるものです｡ 9月定例会では､16名の議員が一般質問を行いました｡ここでは､質問と答弁の一部をご紹介
します｡なお､質問の内容は､質問した議員が作成しています｡  【インターネット録画配信もご覧ください】一般質問のようすは、インターネット録画配信をしています。2次元コードから、該当議員の動画へアクセスできます

（パソコンやスマートフォンで視聴できます。閲覧可能期間は2年間です）。

（ 9 ） （ 8 ）

◆東京オリンピック、ゴルフ競技の会場として
①ゴルフ競技が開催される機会をとらえ、市の
活性化に寄与する取り組みを推進していく必要
があると考えるが、オリンピックが開催されるこ
とに対して、どのような認識を持っているのか。
②大会を成功に導くために、会場市としての狭
山市の役割は。
③会場市の市長として、開催に向けた所信は。
総合政策部長 ①本市が世界最大のスポーツの
祭典であるオリンピックの開催会場市であるこ
とで、市内外からの多くの来訪者におもてなし
を実施することにより、本市の知名度が向上し、
それに伴う交流も期待される。
②観客が安全、確実に会場へ移動できるよう、駅
周辺での誘導や案内に重点的に取り組むこと、

◆答弁書の最終責任者は市長
　一般質問に対する答弁書作成は誰が行うのか。
総務部長 所管する課が答弁の原案を作成し、所
管部長、副市長が確認を行い、最終的に市長の確
認を経たものを答弁書としている。

◆二元代表制において地方議会は執行機関の
　監視機能を担っている
　本会議の開催期間中は、議会(議員)に対して、

◆整備・拡張される産業地の具体的な内容
　産業地の具体的な場所と規模は。
都市建設部長 圏央道狭山日高インターチェン
ジの近傍に位置する狭山工業団地の東西に隣接
する東側の柏原鳥之上地区と西側の上広瀬西久
保地区であり、新規に企業を誘致するための部
分は柏原鳥之上地区が約7.2ヘクタール、上広瀬
西久保地区が約6.2ヘクタールの合計約13.4
ヘクタールである。

◆サピオ稲荷山は重要な健康づくりの拠点
①サピオ稲荷山は他市の市民の利用が多いとい
うが、一番利用しているのは狭山市民ではない
か。ダイアプラン構成市の利用状況は。
②市場調査の結果では「現状のまま引き受ける
事業者」は無かった。「民営化方針」を見直しする
べきではないか。今後どう対応するのか。

また、来訪者のおもてなしや大会に向けた機運
醸成に取り組むことが市の重要な役割と考えて
おり、これらを踏まえて準備に万全を期していく。
市長 ③オリンピックが本市で開催されること
は、市に活力を生み出す千載一遇の機会と捉え
ており、オリンピックの持つ力や魅力を最大限
に活かし、市民の心に一生に一度の思い出が刻
まれ、次世代に実りあるレガシーを残せるよう、
オール狭山で大会の成功に向け取り組んでいく。

特に、副市長は干渉しすぎていると強く感じる
が、見解は。
総務部長 何を根拠に、このようなご指摘をされ
ているのか不明であり、これに対する答弁は控
えさせていただく。

◆参加者の中でトップである副市長に確認を
　市内配布の情報紙によると「６月議会終了後
に行われた執行機関による懇親会の中で、ある
幹部職員から『今回の議会で問責議案に賛成し
た議員を徹底的に干せ』との指令が出た、という
情報が翌日には入っている。」と記載があり、そ
の記事を見た複数の市民から問い合わせがあっ
たことから確認したい。特定の議員に対し倫理
に反する不適切な発言をした幹部がいるとの情
報が出回っているが、真相は。
総務部長 何を根拠に、そのようなことが書かれ
たのか不可解であり、公務外で私的な場でのこと
のようであるので、答弁は控えさせていただく。

◆工業団地拡張に伴う企業誘致の進捗
①進出する企業の業種と操業の予定時期は。
②企業誘致に伴い期待できる歳入は。
都市建設部長 ①自動車関連機器製造業の三共
ラヂエーター株式会社は、２つの工場を統合し、
本社機能もあわせた工場を建設する。また、総合
不動産企業の東急不動産株式会社は、物流施設
を建設する。さらに食肉類の加工、販売などの事
業を展開する株式会社セントラルフーズは、新
たに食品加工施設を建設する。これらの３社は
令和３年度からの操業を予定している。
②具体的な税収の計算は行っていないが、平成
28年度の推計結果によると、東西両地区に合わ
せて製造業の企業が１社、物流・加工業の企業が
１社進出の場合は、固定資産税と都市計画税及
び法人市民税を合わせて年間約４億円程度の税
収が見込めるものと推計する。

③健康づくりを行うと医療費が10万円削減さ
れるというデータがある。健康づくりの観点で
サピオ稲荷山の意義を調査したことはあるか。
長寿健康部長 ①平成30年度のダイアプラン４
市の市民の利用割合は、狭山市民が44.7％で、入
間市民が26.3％、所沢市民が17.9％、飯能市民が
7.5％であり、狭山市以外の３市の市民の利用が
51.7％となっている。
②現在、より詳細にサウンディング調査を実施
しており、改修費用の負担のあり方をヒアリン
グするとともに利用料金などの制約の是非につ
いても意向確認し、これらを踏まえて実現可能
な民営化の方向を明確にする予定である。
③30年度の利用者満足度調査の結果、利用者の
74％が満足と回答しており、これらの方々はサ
ピオ稲荷山の利用がご自身の健康の維持増進に
良い影響を及ぼしていると考えている。
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土方　隆司（新政みらい）金子　広和（はつらつ創造）

内藤　光雄（新政みらい）大沢　えみ子（日本共産党）

東京オリンピックに向けた狭山の取り組み答弁の核心は答えぬ市長、議員の役割はチェック機関のはず

狭山工業団地拡張地区基盤整備事業の進捗と進出企業！サピオ稲荷山の「民営化方針」は見直しを

その他のテーマ▶再選を果たした市長の所信は

その他のテーマ▶狭山市ビジネスサポートセンターの現状と効果その他のテーマ▶レンタサイクルの実施 ▶大型観光バスの誘致を ▶公民館の個人利用の促進 


